
YouGov France
Alimentation de demain

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le 

panel propriétaire YouGov France du 19 au 20 février 2020

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
Millennials 

(18-34 ans)
Nord-Est Nord-Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

AO AP AQ A B C D E F G AN H I J K L M N O

1. Êtes-vous prêt(e) à faire des efforts sur votre 

alimentation pour diminuer votre impact environnemental ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003 953 956 963 462 541 88 162 166 175 412 250 236 231 186 240 110 341 305 357

Base: Adultes français 1003 952 956 962 478 525 102 154 163 173 410 257 235 230 186 245 108 338 302 364

Oui, tout à fait 36% 38% 35% 36% 29% 43% 48% 34% 41% 38% 31% 39% 35% 32% 36% 39% 40% 34% 42% 32%

▼ ▲ A ▲ D.G* G ▲ M.O

Oui, plutôt 47% 47% 48% 48% 51% 43% 38% 53% 42% 42% 50% 47% 47% 50% 48% 45% 40% 51% 42% 47%

B * C.F C N

Non, pas vraiment 12% 12% 13% 12% 14% 10% 10% 11% 13% 11% 14% 10% 12% 13% 10% 12% 15% 12% 11% 14%

*

Non, pas du tout 2% 1% 2% 2% 3% 1% - 1% 2% 4% 2% 0% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3%

* N

Je ne sais pas 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 1% 5% 5%

* ▼ M M

Net: Oui 83% 84% 83% 84% 79% 86% 86% 87% 84% 80% 81% 86% 82% 82% 84% 84% 80% 86% 84% 79%

A * O

Net: Non 14% 13% 14% 13% 17% 12% 10% 11% 15% 14% 15% 11% 15% 14% 12% 13% 15% 13% 11% 17%

B *

2. A quelle fréquence achetez-vous de la nourriture locale ? 

"Local" étant utilisé pour les aliments dont la production se 

situe à proximité du lieu où ils sont achetés. Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003 953 956 963 462 541 88 162 166 175 412 250 236 231 186 240 110 341 305 357

Base: Adultes français 1003 952 956 962 478 525 102 154 163 173 410 257 235 230 186 245 108 338 302 364

Tout le temps 5% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 7% 4% 5% 6% 5%

*

Le plus souvent possible 52% 55% 52% 53% 50% 54% 44% 47% 47% 52% 58% 46% 53% 50% 49% 55% 55% 53% 49% 54%

* ▲ C.D.E

Parfois 38% 40% 38% 38% 38% 38% 43% 42% 42% 37% 33% 42% 39% 38% 37% 36% 39% 39% 37% 36%

* G

Jamais 2% - 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 4% 5% 1% 2% 1% 4% 3%

▼ * K H.K

Je ne sais pas 3% - 2% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 2%

▼ G*

Net: Achètent de la nourriture locale 95% 100% 95% 96% 94% 96% 93% 94% 95% 93% 97% 94% 97% 93% 92% 97% 97% 97% 93% 95%

▲ * J J N

3. Vous avez dit acheter de la nourriture locale. Pour 

quelle(s) raison(s) ? Veuillez sélectionner toutes les 

réponses qui s'appliquent.

Base brute 953 953 913 925 435 518 82 153 157 163 398 235 228 215 171 232 107 330 283 340

Base: Adultes français qui achètent de la nourriture locale 952 952 913 924 451 502 95 146 155 160 396 241 227 213 171 237 105 327 280 346

Pour des produits de meilleure qualité 75% 75% 75% 74% 71% 77% 77% 67% 73% 72% 78% 71% 73% 74% 70% 77% 82% 75% 73% 76%

A * D J

Pour soutenir l'économie 55% 55% 55% 55% 56% 54% 65% 52% 58% 52% 53% 57% 60% 49% 57% 54% 52% 61% 52% 51%

* I ▲ N.O

Pour améliorer ma santé 41% 41% 40% 40% 38% 43% 35% 37% 39% 34% 46% 36% 39% 39% 43% 41% 41% 36% 44% 42%

* D.F

Pour diminuer mon empreinte carbone 39% 39% 38% 38% 39% 39% 49% 39% 42% 35% 36% 43% 39% 40% 40% 35% 40% 46% 39% 32%

F.G* ▲ O ▼ 

Autre 3% 3% 3% 3% 4% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 0% 6% 2% 3% 4%

B * K K K ▼ K

Je ne sais pas 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 0% 3% 2% 1% 2%

* K

4. En moyenne, diriez-vous manger de la viande... ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003 953 956 963 462 541 88 162 166 175 412 250 236 231 186 240 110 341 305 357

Base: Adultes français 1003 952 956 962 478 525 102 154 163 173 410 257 235 230 186 245 108 338 302 364

...plusieurs fois par jour 6% 6% 6% 6% 7% 5% 10% 11% 10% 6% 1% 10% 7% 5% 5% 5% 9% 6% 9% 3%

G* ▲ G ▲ G G ▼ ▲ O ▼ 

...au moins une fois par jour 25% 25% 27% 26% 26% 25% 30% 30% 30% 23% 21% 30% 33% 26% 24% 14% 36% 25% 30% 21%

* G G ▲ J.K K K ▼ ▲ J.K O

...plusieurs fois par semaine (mais moins d'une fois par jour) 41% 41% 43% 42% 43% 39% 35% 39% 43% 41% 43% 38% 41% 43% 42% 45% 29% 42% 37% 44%

* L L L L ▼ 

...au moins une fois par semaine 16% 17% 17% 16% 14% 18% 14% 14% 7% 16% 22% 14% 11% 16% 17% 22% 15% 14% 15% 19%

A * E ▼ E ▲ D.E ▼ H ▲ H

...moins d'une fois par semaine 7% 7% 7% 7% 7% 7% 3% 3% 5% 9% 9% 3% 5% 7% 7% 9% 4% 7% 6% 7%

* D D ▼ 

Non applicable - je ne mange pas de viande 4% 4% - 3% 2% 5% 7% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 7% 5% 2% 4%

▼ A * N

Je ne sais pas 1% 0% - 0% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 2% 1% 1% - 1% - 0% 1% 1%

▼ *

Net: Au moins une fois par jour 31% 31% 33% 32% 33% 29% 40% 41% 40% 30% 22% 40% 40% 30% 29% 19% 45% 31% 39% 25%

G* ▲  F.G ▲  F.G ▼ ▲ ▲  I.J.K K K ▼ ▲  I.J.K ▲  M.O ▼ 

Net: Au moins une fois par semaine (mais moins d’une fois 

par jour)
57% 58% 60% 58% 57% 58% 49% 53% 50% 57% 64% 51% 51% 58% 60% 66% 44% 56% 52% 63%

* ▲  C.D.E L L ▲  H.L ▼ N

Net: Consomment de la viande (total) 95% 96% 100% 97% 97% 94% 92% 96% 95% 96% 95% 95% 95% 96% 96% 95% 94% 94% 97% 95%

▲ *

Age

Total

Genre Région CSP

Achètent de la 

nourriture locale

Consomment de 

la viande

Consomment 

des produits 

laitiers
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YouGov France
Alimentation de demain

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le 

panel propriétaire YouGov France du 19 au 20 février 2020

1. Êtes-vous prêt(e) à faire des efforts sur votre 

alimentation pour diminuer votre impact environnemental ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Oui, tout à fait 36%

Oui, plutôt 47%

Non, pas vraiment 12%

Non, pas du tout 2%

Je ne sais pas 3%

Net: Oui 83%

Net: Non 14%

2. A quelle fréquence achetez-vous de la nourriture locale ? 

"Local" étant utilisé pour les aliments dont la production se 

situe à proximité du lieu où ils sont achetés. Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Tout le temps 5%

Le plus souvent possible 52%

Parfois 38%

Jamais 2%

Je ne sais pas 3%

Net: Achètent de la nourriture locale 95%

3. Vous avez dit acheter de la nourriture locale. Pour 

quelle(s) raison(s) ? Veuillez sélectionner toutes les 

réponses qui s'appliquent.

Base brute 953

Base: Adultes français qui achètent de la nourriture locale 952

Pour des produits de meilleure qualité 75%

Pour soutenir l'économie 55%

Pour améliorer ma santé 41%

Pour diminuer mon empreinte carbone 39%

Autre 3%

Je ne sais pas 2%

4. En moyenne, diriez-vous manger de la viande... ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

...plusieurs fois par jour 6%

...au moins une fois par jour 25%

...plusieurs fois par semaine (mais moins d'une fois par jour) 41%

...au moins une fois par semaine 16%

...moins d'une fois par semaine 7%

Non applicable - je ne mange pas de viande 4%

Je ne sais pas 1%

Net: Au moins une fois par jour 31%

Net: Au moins une fois par semaine (mais moins d’une fois 

par jour)
57%

Net: Consomment de la viande (total) 95%

Total

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM

509 66 63 239 126 674 309 20 313 690 792 257 234 - 580 878 108 288 270 431 14 312 423 268

498 66 72 242 125 670 312 21 305 698 789 262 236 - 581 877 109 287 272 430 14 310 424 270

37% 32% 47% 30% 42% 37% 35% 34% 39% 34% 37% 38% 40% - 39% 36% 31% 35% 37% 36% 36% 33% 37% 38%

* S* S ** ** ▲ AE **

48% 45% 41% 49% 41% 47% 46% 40% 44% 48% 47% 47% 45% - 45% 47% 47% 45% 45% 49% 42% 48% 46% 46%

* * ** ** **

11% 13% 11% 15% 11% 12% 12% 15% 13% 12% 11% 9% 10% - 11% 12% 13% 14% 12% 11% 14% 13% 13% 10%

* * ** ** **

1% 5% - 3% 1% 1% 3% - 1% 2% 2% 3% 2% - 2% 2% 4% 2% 1% 2% 8% 2% 1% 3%

* * ** AD.AE ** ** AL

3% 6% 2% 4% 5% 2% 5% 10% 3% 4% 3% 2% 3% - 3% 3% 5% 5% 5% 2% - 3% 4% 3%

* * U ** ** AI AI **

85% 76% 88% 78% 83% 84% 81% 75% 83% 83% 84% 85% 86% - 84% 83% 79% 79% 82% 85% 78% 81% 83% 85%

S * * ** ** AG **

12% 17% 11% 18% 12% 14% 14% 15% 14% 14% 13% 12% 12% - 13% 14% 17% 16% 13% 13% 22% 15% 14% 13%

* * P ** ** **

509 66 63 239 126 674 309 20 313 690 792 257 234 - 580 878 108 288 270 431 14 312 423 268

498 66 72 242 125 670 312 21 305 698 789 262 236 - 581 877 109 287 272 430 14 310 424 270

5% 4% 2% 6% 7% 6% 3% 5% 6% 5% 5% 6% 6% - 5% 5% 4% 4% 5% 6% - 5% 5% 5%

* * V ** ** **

52% 42% 48% 63% 40% 53% 50% 50% 47% 54% 51% 49% 53% - 51% 52% 57% 51% 52% 52% 64% 54% 50% 53%

T * * ▲ P.Q.R.T ▼ ** X ** **

38% 46% 43% 27% 47% 35% 43% 40% 42% 36% 39% 41% 38% - 40% 39% 32% 39% 38% 37% 28% 36% 40% 36%

S S* S* ▼ ▲ S U ** ** **

3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% - 3% 2% 3% 2% 2% - 2% 2% 3% 3% 3% 2% - 2% 3% 3%

* * ** ** **

2% 5% 6% 2% 4% 3% 2% 5% 1% 3% 2% 2% 1% - 2% 2% 5% 2% 3% 3% 8% 3% 2% 3%

* P* ** ** ▼ **

95% 92% 92% 96% 94% 95% 95% 95% 95% 95% 95% 96% 96% - 96% 95% 92% 94% 95% 96% 92% 95% 95% 94%

* * ** ** **

485 61 58 230 119 639 295 19 298 655 753 246 226 - 555 838 100 272 256 412 13 297 403 253

475 61 66 233 118 635 298 20 290 662 750 250 227 - 556 837 101 271 258 411 13 294 404 254

73% 65% 79% 79% 77% 76% 71% 75% 72% 76% 76% 77% 70% - 76% 75% 76% 72% 74% 77% 70% 76% 77% 70%

* * Q ** AB AB ** AB * **

55% 44% 71% 54% 50% 56% 52% 46% 52% 56% 56% 62% 58% - 57% 55% 55% 49% 57% 58% 31% 54% 52% 59%

* ▲ P.Q.S.T* ** ▲ Z.AE ** * AG **

40% 44% 36% 44% 35% 39% 43% 38% 34% 43% 41% 42% 43% - 42% 40% 42% 41% 44% 39% 31% 40% 40% 41%

* * ** ▼ X ** * **

41% 47% 52% 35% 25% 40% 37% 11% 36% 40% 40% 43% 45% - 39% 38% 39% 32% 38% 44% 31% 35% 36% 47%

T T* ▲ S.T* ▼ ** ▲ AD.AE ** * AG ** ▲ AK.AL

2% 7% 2% 5% 3% 4% 1% 5% 3% 3% 3% 3% 3% - 3% 3% 2% 6% 2% 2% - 4% 3% 2%

P* * P V ** ** * AH.AI **

1% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 10% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 2% 1% 15% 1% 2% 1%

* * ** ** ▼ AD * **

509 66 63 239 126 674 309 20 313 690 792 257 234 - 580 878 108 288 270 431 14 312 423 268

498 66 72 242 125 670 312 21 305 698 789 262 236 - 581 877 109 287 272 430 14 310 424 270

7% 4% 11% 1% 9% 6% 6% 15% 9% 5% 7% 7% 6% - 7% 6% 2% 5% 6% 7% - 5% 7% 5%

S * S* ▼ S ** Y AF ** AF **

28% 15% 24% 18% 35% 27% 22% 20% 32% 22% 26% 21% 21% - 26% 25% 24% 32% 25% 22% 7% 29% 23% 24%

Q.S * * ▼ ▲ Q.S ** ▲ Y AA.AB ** AA.AB ▲ AI **

41% 44% 38% 47% 32% 43% 37% 31% 43% 41% 42% 43% 47% - 42% 42% 37% 34% 40% 47% 44% 40% 44% 38%

* * T ▼ ** ▲ ** ▼ AG **

14% 18% 16% 22% 12% 16% 18% 9% 11% 19% 15% 15% 15% - 15% 16% 18% 17% 17% 15% 34% 13% 16% 19%

* * ▲ P.T ** ▼ X ** **

6% 9% 3% 8% 8% 5% 11% 10% 3% 8% 6% 10% 8% - 7% 7% 8% 8% 8% 6% 7% 7% 5% 9%

* * ▲ U ** ▼ X ▲ Z.AD.AE ** **

3% 8% 8% 4% 3% 3% 5% 5% 2% 5% 3% 3% 3% - 3% 3% 10% 3% 4% 4% 8% 4% 4% 4%

P* P* ** ▼ ** ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE **

1% 2% - 0% 2% 1% 1% 10% 0% 1% 1% 0% - - 0% 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 0% 1%

* * ** ▼ ** ▼ ▼ AD **

35% 19% 35% 19% 44% 33% 28% 35% 41% 27% 33% 29% 27% - 33% 32% 26% 37% 31% 29% 7% 34% 30% 29%

Q.S ▼  * Q.S* ▼ ▲  Q.S ** ▲  Y AB ** AB AI **

55% 62% 54% 69% 44% 59% 55% 41% 53% 59% 57% 58% 62% - 57% 58% 54% 51% 57% 61% 78% 53% 60% 58%

T T* * ▲  P.R.T ▼ ** ** AG **

96% 91% 92% 95% 95% 96% 94% 85% 97% 94% 96% 96% 97% - 97% 96% 89% 95% 95% 95% 92% 94% 96% 95%

Q * * ** Y ▲  AF AF AF ** ▲  AF ▲  AF ▼ **

Zone d'habitationStatut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteintSituation professionnelle
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YouGov France
Alimentation de demain

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le 

panel propriétaire YouGov France du 19 au 20 février 2020

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
Millennials 

(18-34 ans)
Nord-Est Nord-Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

AO AP AQ A B C D E F G AN H I J K L M N O

Age

Total

Genre Région CSP

Achètent de la 

nourriture locale

Consomment de 

la viande

Consomment 

des produits 

laitiers

5. Selon vous, combien de fois par semaine faut-il manger 

de la viande pour être en bonne santé ? Veuillez inscrire un 

nombre entre 0 et 21 dans le champ ci-dessous.

Base brute 956 913 956 930 446 510 81 156 158 168 393 237 225 222 179 227 103 322 296 338

Base: Adultes français qui mangent de la viande 956 913 956 929 462 494 95 149 155 166 391 243 224 221 179 232 101 319 293 344

Je ne sais pas 21% 20% 21% 20% 23% 19% 13% 16% 13% 30% 24% 15% 24% 23% 26% 14% 17% 17% 22% 23%

* ▼ ▲ C.D.E C.E K K K ▼ M

Moyenne 3,88 3,90 3,88 3,91 4,00 3,78 5,03 4,26 3,93 3,83 3,41 4,57 4,27 3,85 3,63 3,73 3,92 4,00 4,08 3,60

▲ E.F.G* G G ▼ ▲ * O

6. Selon-vous, faut-il boire un verre de lait le matin pour 

être en bonne santé ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1003 953 956 963 462 541 88 162 166 175 412 250 236 231 186 240 110 341 305 357

Base: Adultes français 1003 952 956 962 478 525 102 154 163 173 410 257 235 230 186 245 108 338 302 364

Oui, tout à fait 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 8% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 7% 4% 8% 4%

* G ▲ M.O

Oui, plutôt 17% 18% 18% 18% 20% 15% 24% 22% 20% 20% 12% 23% 20% 17% 18% 15% 16% 18% 19% 16%

B G* G G G ▼ 

Non, pas vraiment 43% 44% 44% 44% 43% 43% 35% 33% 40% 40% 51% 34% 42% 40% 42% 46% 42% 42% 38% 47%

* ▼ ▲ C.D.E.F ▼ N

Non, pas du tout 25% 25% 24% 24% 21% 28% 31% 32% 26% 20% 22% 32% 22% 25% 25% 27% 27% 28% 24% 23%

A * ▲ F.G ▲ 

Je ne sais pas 10% 9% 9% 9% 11% 9% 6% 7% 5% 15% 11% 6% 11% 13% 10% 7% 7% 9% 11% 10%

* ▲ C.D.E E K

Net: Oui 22% 23% 23% 23% 25% 20% 29% 28% 28% 25% 16% 28% 24% 23% 22% 20% 23% 21% 27% 19%

G* G G G ▼ O

Net: Non 68% 68% 68% 68% 64% 71% 66% 65% 67% 59% 73% 65% 64% 65% 68% 73% 69% 70% 62% 70%

A * ▼ ▲  F H N N

7. En moyenne, diriez-vous consommer des produits 

laitiers... ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003 953 956 963 462 541 88 162 166 175 412 250 236 231 186 240 110 341 305 357

Base: Adultes français 1003 952 956 962 478 525 102 154 163 173 410 257 235 230 186 245 108 338 302 364

...plusieurs fois par jour 21% 21% 21% 22% 21% 20% 12% 18% 25% 25% 21% 15% 21% 21% 21% 22% 17% 21% 23% 19%

▼ * C C C ▼ 

...au moins une fois par jour 41% 41% 42% 42% 39% 42% 31% 38% 40% 42% 44% 35% 41% 43% 41% 37% 42% 40% 41% 41%

* C

...plusieurs fois par semaine (mais moins d'une fois par jour) 21% 21% 21% 22% 22% 20% 31% 24% 19% 18% 19% 27% 20% 22% 19% 22% 21% 24% 20% 19%

▲ E.F.G* ▲ 

...au moins une fois par semaine 8% 9% 9% 9% 9% 8% 12% 12% 10% 5% 7% 12% 9% 7% 10% 8% 7% 8% 7% 10%

* F

...moins d'une fois par semaine 5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 7% 3% 6% 4% 7% 6% 3% 4% 6% 4% 4% 6% 5%

*

Non applicable - je ne consomme pas de produits laitiers 3% 2% 2% - 2% 3% 8% - 1% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 8% 3% 2% 3%

▼ ▲ D.E.F* ▼ D ▲ H.I.J.K

Je ne sais pas 1% 1% 1% - 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2%

▼ * G M

Net: Au moins une fois par jour 62% 62% 63% 64% 61% 62% 42% 55% 65% 67% 65% 50% 63% 65% 62% 59% 59% 61% 64% 60%

▼  * C C C.D C.D ▼ 

Net: Au moins une fois par semaine (mais moins d’une fois 

par jour)
29% 30% 30% 31% 31% 28% 42% 36% 29% 24% 26% 38% 29% 29% 30% 31% 28% 32% 27% 29%

▲  E.F.G* F.G ▲ 

Net: Consomment des produits laitiers (total) 96% 97% 97% 100% 96% 96% 90% 99% 96% 96% 96% 95% 98% 97% 96% 95% 91% 97% 96% 95%

▲ ▼  * C C L L ▼ 

Seriez-vous prêt(e) à diminuer... ? Veuillez sélectionner une 

seule réponse par ligne.

8_1. ...votre consommation de viande

Base brute 956 913 956 930 446 510 81 156 158 168 393 237 225 222 179 227 103 322 296 338

Base: Adultes français qui mangent de la viande 956 913 956 929 462 494 95 149 155 166 391 243 224 221 179 232 101 319 293 344

Oui 60% 61% 60% 60% 52% 67% 63% 58% 67% 63% 56% 60% 61% 58% 62% 61% 55% 62% 60% 58%

▼ ▲ A * G

Non 33% 32% 33% 33% 39% 27% 32% 34% 22% 29% 38% 33% 31% 33% 33% 31% 35% 31% 31% 35%

▲ B ▼ * E ▼ E

Je ne sais pas 7% 7% 7% 7% 9% 6% 5% 8% 11% 8% 6% 7% 7% 8% 5% 8% 10% 7% 9% 7%

B * G

8_2. ...votre consommation de produits laitiers

Base brute 963 925 930 963 444 519 79 160 160 168 396 239 231 224 179 228 101 331 294 338

Base: Adultes français qui mangent  des produits laitiers 962 924 929 962 460 502 92 152 157 166 394 245 230 222 179 232 99 327 290 344

Oui 40% 40% 39% 40% 40% 40% 50% 48% 42% 40% 34% 49% 40% 36% 44% 40% 42% 39% 42% 40%

G* ▲ G ▼ ▲ 

Non 52% 52% 53% 52% 53% 52% 41% 41% 49% 53% 60% 41% 53% 55% 49% 51% 52% 52% 50% 54%

▼ * ▼ D ▲ C.D.E ▼ 

Je ne sais pas 8% 8% 8% 8% 7% 8% 10% 11% 8% 7% 6% 10% 7% 8% 7% 9% 6% 9% 8% 7%

*
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YouGov France
Alimentation de demain

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le 

panel propriétaire YouGov France du 19 au 20 février 2020

1. Êtes-vous prêt(e) à faire des efforts sur votre 

alimentation pour diminuer votre impact environnemental ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

5. Selon vous, combien de fois par semaine faut-il manger 

de la viande pour être en bonne santé ? Veuillez inscrire un 

nombre entre 0 et 21 dans le champ ci-dessous.

Base brute 956

Base: Adultes français qui mangent de la viande 956

Je ne sais pas 21%

Moyenne 3,88

6. Selon-vous, faut-il boire un verre de lait le matin pour 

être en bonne santé ? Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Oui, tout à fait 5%

Oui, plutôt 17%

Non, pas vraiment 43%

Non, pas du tout 25%

Je ne sais pas 10%

Net: Oui 22%

Net: Non 68%

7. En moyenne, diriez-vous consommer des produits 

laitiers... ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

...plusieurs fois par jour 21%

...au moins une fois par jour 41%

...plusieurs fois par semaine (mais moins d'une fois par jour) 21%

...au moins une fois par semaine 8%

...moins d'une fois par semaine 5%

Non applicable - je ne consomme pas de produits laitiers 3%

Je ne sais pas 1%

Net: Au moins une fois par jour 62%

Net: Au moins une fois par semaine (mais moins d’une fois 

par jour)
29%

Net: Consomment des produits laitiers (total) 96%

Seriez-vous prêt(e) à diminuer... ? Veuillez sélectionner une 

seule réponse par ligne.

8_1. ...votre consommation de viande

Base brute 956

Base: Adultes français qui mangent de la viande 956

Oui 60%

Non 33%

Je ne sais pas 7%

8_2. ...votre consommation de produits laitiers

Base brute 963

Base: Adultes français qui mangent  des produits laitiers 962

Oui 40%

Non 52%

Je ne sais pas 8%

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM

Zone d'habitationStatut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteintSituation professionnelle

490 60 58 228 120 649 290 17 305 651 763 247 226 - 561 845 96 275 257 411 13 295 406 255

480 60 66 231 119 645 293 18 297 659 760 252 228 - 561 844 97 274 259 410 13 292 407 257

19% 22% 12% 24% 24% 19% 23% 40% 19% 22% 21% 17% 17% - 19% 20% 29% 24% 24% 16% 32% 21% 21% 20%

* * R R ** ** ▲ AA.AB.AD.AE* AI AI **

3,92 3,65 4,46 3,43 4,35 3,79 4,02 5,35 4,32 3,68 3,94 3,85 3,79 - 4,00 3,90 3,44 3,91 4,04 3,75 4,79 3,90 4,06 3,58

S * S* ▼ S* ** ▲ Y ** * **

509 66 63 239 126 674 309 20 313 690 792 257 234 - 580 878 108 288 270 431 14 312 423 268

498 66 72 242 125 670 312 21 305 698 789 262 236 - 581 877 109 287 272 430 14 310 424 270

7% 3% 2% 2% 7% 6% 5% - 9% 3% 5% 5% 3% - 5% 5% 8% 6% 4% 5% 7% 5% 5% 6%

S * * ▼ S ** ▲ Y ** ▼ AB **

19% 18% 16% 12% 19% 18% 17% 5% 25% 14% 17% 19% 14% - 18% 18% 14% 22% 18% 14% 9% 19% 17% 15%

S * * ** ▲ Y ** AI **

40% 35% 36% 54% 38% 44% 39% 44% 39% 44% 43% 43% 47% - 44% 43% 43% 44% 41% 42% 57% 39% 45% 43%

* * ▲ P.Q.R.T ** ** **

25% 29% 39% 22% 23% 24% 27% 22% 21% 27% 26% 27% 28% - 27% 25% 23% 17% 25% 31% 20% 27% 24% 25%

* ▲ P.S.T* ** ** ▼ AG ▲ AG **

9% 15% 6% 10% 13% 8% 12% 29% 7% 11% 9% 7% 8% - 7% 9% 12% 11% 12% 8% 7% 10% 10% 10%

* * ** X AD ** ▼ AD **

26% 21% 18% 15% 26% 23% 22% 5% 34% 18% 22% 23% 17% - 22% 22% 22% 28% 22% 19% 16% 24% 22% 21%

S * * ▼ S ** ▲  Y ▼ AB ▼ ** AB AB AI **

65% 64% 76% 76% 60% 68% 66% 66% 60% 71% 69% 69% 75% - 70% 68% 66% 61% 66% 73% 77% 66% 68% 69%

* T* ▲  P.Q.T ** ▼ X ▲  Z.AE ** ▼ ▲  AG.AH **

509 66 63 239 126 674 309 20 313 690 792 257 234 - 580 878 108 288 270 431 14 312 423 268

498 66 72 242 125 670 312 21 305 698 789 262 236 - 581 877 109 287 272 430 14 310 424 270

24% 15% 11% 22% 17% 22% 19% 6% 24% 19% 22% 20% 17% - 21% 21% 20% 21% 22% 20% 7% 24% 19% 21%

R * * ** AB.AE ** **

41% 35% 34% 43% 41% 42% 38% 36% 42% 40% 41% 42% 37% - 41% 41% 41% 46% 40% 38% 37% 41% 43% 36%

* * ** ** AI **

23% 18% 25% 19% 16% 21% 21% 20% 20% 21% 20% 24% 28% - 21% 21% 19% 16% 22% 24% 14% 18% 22% 23%

* * ** ▲ Z.AD.AE ** Z AG **

7% 15% 13% 8% 11% 7% 11% 14% 7% 9% 8% 6% 9% - 9% 8% 11% 8% 9% 8% 21% 8% 7% 11%

P* * ** ** **

4% 6% 8% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 6% - 4% 5% 7% 4% 4% 6% 6% 5% 5% 6%

* * ** ** **

1% 3% 8% 3% 5% 2% 3% 5% 0% 4% 3% 3% 3% - 3% 3% 1% 3% 3% 3% - 2% 3% 2%

* ▲ P* P ** ▼ X ** **

1% 8% - 0% 3% 1% 2% 15% 1% 1% 1% 0% 0% - 1% 1% 2% 2% 0% 1% 15% 2% 0% 2%

▲ P.R.S* * P.S ** ▼ ** ▼ Z ** AL

65% 50% 46% 65% 58% 64% 57% 42% 66% 59% 63% 62% 54% - 62% 62% 61% 67% 62% 58% 44% 65% 62% 57%

Q.R * ▼  * Q.R V ** Y AB AB ▼ ** AB AB AI ** AM

29% 33% 39% 27% 27% 28% 31% 34% 27% 31% 28% 30% 36% - 30% 29% 30% 24% 31% 32% 35% 26% 29% 33%

* * ** ▲  Z.AD.AE ** Z AG **

98% 89% 92% 97% 92% 97% 95% 81% 98% 95% 96% 96% 96% - 96% 96% 97% 95% 97% 96% 85% 96% 96% 96%

▲  Q.R.T ▼  * * Q.T ▼ ** ▲  Y ** **

490 60 58 228 120 649 290 17 305 651 763 247 226 - 561 845 96 275 257 411 13 295 406 255

480 60 66 231 119 645 293 18 297 659 760 252 228 - 561 844 97 274 259 410 13 292 407 257

61% 56% 64% 56% 63% 62% 56% 41% 59% 60% 62% 62% 65% - 64% 61% 46% 56% 62% 61% 60% 55% 62% 62%

* * ** ▲ AF AF AF ** ▲ AE.AF ▲ AF ▼ * ** AK

32% 27% 30% 39% 27% 31% 34% 53% 32% 33% 30% 30% 28% - 29% 31% 45% 36% 30% 32% 32% 37% 29% 33%

* * T ** ▼ ** ▼ ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE* ** AL

7% 17% 7% 5% 10% 6% 10% 6% 9% 7% 7% 8% 7% - 7% 7% 9% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 5%

▲ P.S* * U ** ** * **

499 59 58 231 116 653 294 16 308 655 761 248 225 - 557 843 105 274 262 415 12 299 407 257

488 58 66 234 115 649 297 17 300 662 758 252 227 - 557 841 106 273 264 413 12 296 408 258

40% 44% 57% 35% 39% 39% 42% 36% 37% 41% 40% 45% 47% - 42% 40% 35% 35% 39% 44% 33% 35% 37% 50%

* ▲ P.S.T* ** ▲ Z.AE ** AG ** ▲ AK.AL

52% 51% 33% 58% 52% 53% 50% 58% 54% 51% 52% 47% 46% - 51% 53% 54% 57% 52% 49% 67% 57% 54% 45%

R R* ▼ * R R ** AB ▼ ** AA.AB AI ** AM AM ▼ 

8% 5% 10% 6% 9% 8% 8% 6% 9% 7% 8% 8% 8% - 8% 7% 10% 8% 9% 7% - 7% 9% 6%

* * ** ** **

YouGov Fr www.yougov.com



YouGov France
Alimentation de demain

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le 
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
Millennials 

(18-34 ans)
Nord-Est Nord-Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

AO AP AQ A B C D E F G AN H I J K L M N O

Age

Total

Genre Région CSP

Achètent de la 

nourriture locale

Consomment de 

la viande

Consomment 

des produits 

laitiers

Seriez-vous prêt(e) à manger ... ? Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

9_1. ...de la viande in-vitro, cultivée en laboratoire

Base brute 1003 953 956 963 462 541 88 162 166 175 412 250 236 231 186 240 110 341 305 357

Base: Adultes français 1003 952 956 962 478 525 102 154 163 173 410 257 235 230 186 245 108 338 302 364

Oui, tout à fait 4% 4% 4% 4% 5% 3% 7% 8% 6% 4% 1% 8% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4%

B G* ▲ G G ▼ ▲ 

Oui, plutôt 6% 6% 6% 6% 8% 4% 15% 9% 5% 4% 3% 12% 6% 8% 6% 6% 4% 8% 5% 4%

B ▲ E.F.G* F.G ▲ O

Non, pas vraiment 19% 19% 20% 19% 21% 17% 28% 20% 21% 19% 15% 23% 21% 16% 20% 19% 18% 19% 22% 16%

▲ G* O

Non, pas du tout 65% 65% 64% 65% 58% 71% 39% 54% 62% 67% 76% 48% 64% 64% 64% 65% 68% 62% 62% 70%

▼ ▲ A ▼ * ▼ C C C.D ▲ C.D.E.F ▼ M.N

Je ne sais pas 6% 6% 6% 6% 8% 5% 11% 8% 7% 6% 4% 9% 6% 8% 5% 6% 5% 8% 6% 6%

G*

Net: Oui 10% 10% 10% 10% 13% 7% 22% 18% 10% 7% 5% 19% 8% 12% 10% 11% 8% 12% 10% 8%

B ▼ ▲  E.F.G* ▲  F.G G ▼ ▲ 

Net: Non 84% 84% 84% 84% 79% 88% 67% 75% 83% 86% 91% 72% 85% 80% 85% 84% 87% 81% 84% 86%

▼ ▲  A ▼  * ▼ C C.D ▲  C.D.E ▼ M

9_2. ...des insectes

Base brute 1003 953 956 963 462 541 88 162 166 175 412 250 236 231 186 240 110 341 305 357

Base: Adultes français 1003 952 956 962 478 525 102 154 163 173 410 257 235 230 186 245 108 338 302 364

Oui, tout à fait 6% 6% 6% 6% 9% 3% 12% 7% 7% 9% 2% 9% 6% 7% 7% 6% 4% 8% 6% 4%

▲ B ▼ ▲ G* G G G ▼ O

Oui, plutôt 13% 14% 13% 13% 18% 9% 26% 19% 17% 12% 7% 22% 11% 15% 13% 10% 23% 16% 14% 10%

▲ B ▼ ▲ F.G* G G ▼ ▲ ▲ H.J.K O

Non, pas vraiment 22% 22% 23% 23% 25% 20% 17% 26% 22% 26% 20% 22% 23% 23% 22% 21% 23% 27% 20% 20%

* N.O

Non, pas du tout 52% 52% 52% 52% 40% 63% 36% 42% 47% 47% 64% 39% 52% 48% 54% 57% 46% 43% 52% 61%

▼ ▲ A ▼ * ▼ ▲ C.D.E.F ▼ ▼ M ▲ M.N

Je ne sais pas 6% 6% 6% 6% 8% 5% 9% 7% 7% 5% 6% 8% 8% 8% 4% 5% 4% 6% 8% 6%

*

Net: Oui 19% 20% 19% 19% 28% 12% 38% 26% 24% 21% 10% 31% 17% 21% 19% 16% 27% 24% 20% 14%

▲  B ▼ ▲  D.E.F.G* G G G ▼ ▲ H.K O O ▼ 

Net: Non 74% 74% 75% 75% 65% 83% 53% 68% 69% 74% 84% 62% 75% 71% 76% 78% 69% 70% 72% 80%

▼ ▲  A ▼  * C C C ▲  C.D.E.F ▼ ▲  M.N

Pour chacune des propositions suivantes, veuillez 

sélectionner une seule réponse.

10a_1. Selon vous, les fruits et légumes étaient-ils plus 

nutritifs par le passé ?

Base brute 1003 953 956 963 462 541 88 162 166 175 412 250 236 231 186 240 110 341 305 357

Base: Adultes français 1003 952 956 962 478 525 102 154 163 173 410 257 235 230 186 245 108 338 302 364

Oui, tout à fait 27% 28% 27% 28% 28% 27% 26% 33% 28% 30% 24% 30% 30% 25% 29% 26% 26% 25% 32% 27%

* G M

Oui, plutôt 35% 35% 35% 35% 32% 37% 34% 33% 35% 31% 37% 34% 36% 37% 30% 34% 35% 36% 33% 35%

*

Non, pas vraiment 19% 19% 19% 19% 19% 19% 17% 19% 20% 15% 20% 18% 20% 20% 15% 20% 16% 19% 18% 19%

*

Non, pas du tout 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 5% 4% 4% 3% 7% 6% 5% 5% 3% 6%

* I

Je ne sais pas 14% 14% 14% 14% 16% 13% 18% 12% 13% 18% 13% 14% 9% 15% 20% 13% 18% 15% 15% 13%

* ▼ H H

Net: Oui 62% 63% 62% 63% 60% 64% 60% 66% 63% 61% 61% 64% 67% 62% 59% 61% 60% 61% 64% 61%

*

Net: Non 23% 24% 24% 23% 24% 23% 22% 22% 24% 21% 25% 22% 24% 23% 21% 26% 21% 24% 21% 25%

*

10a_2. Par nécessité, seriez-vous prêt(e) à tuer un animal 

pour le manger ?

Base brute 1003 953 956 963 462 541 88 162 166 175 412 250 236 231 186 240 110 341 305 357

Base: Adultes français 1003 952 956 962 478 525 102 154 163 173 410 257 235 230 186 245 108 338 302 364

Oui, tout à fait 13% 13% 13% 13% 19% 7% 12% 17% 19% 12% 9% 15% 12% 11% 14% 14% 14% 13% 14% 12%

▲ B ▼ * G ▲ G

Oui, plutôt 23% 23% 24% 23% 28% 18% 26% 25% 23% 25% 21% 25% 23% 28% 23% 18% 26% 26% 24% 19%

▲ B ▼ * K O

Non, pas vraiment 25% 25% 25% 25% 24% 26% 31% 22% 25% 18% 28% 25% 26% 25% 20% 26% 26% 25% 22% 27%

F* ▼ F

Non, pas du tout 31% 31% 30% 31% 20% 41% 27% 28% 27% 34% 34% 28% 30% 27% 35% 33% 29% 29% 32% 33%

▼ ▲ A *

Je ne sais pas 8% 8% 8% 7% 9% 8% 4% 9% 6% 10% 9% 7% 8% 8% 8% 9% 5% 6% 9% 9%

*

Net: Oui 36% 36% 37% 36% 47% 26% 38% 41% 42% 37% 30% 40% 35% 39% 36% 32% 40% 39% 38% 31%

▲  B ▼ * G G ▼ O

Net: Non 56% 56% 55% 56% 44% 67% 58% 50% 52% 52% 61% 53% 56% 53% 56% 59% 55% 54% 54% 60%

▼ ▲  A * D.E.F
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1. Êtes-vous prêt(e) à faire des efforts sur votre 

alimentation pour diminuer votre impact environnemental ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

Seriez-vous prêt(e) à manger ... ? Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

9_1. ...de la viande in-vitro, cultivée en laboratoire

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Oui, tout à fait 4%

Oui, plutôt 6%

Non, pas vraiment 19%

Non, pas du tout 65%

Je ne sais pas 6%

Net: Oui 10%

Net: Non 84%

9_2. ...des insectes

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Oui, tout à fait 6%

Oui, plutôt 13%

Non, pas vraiment 22%

Non, pas du tout 52%

Je ne sais pas 6%

Net: Oui 19%

Net: Non 74%

Pour chacune des propositions suivantes, veuillez 

sélectionner une seule réponse.

10a_1. Selon vous, les fruits et légumes étaient-ils plus 

nutritifs par le passé ?

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Oui, tout à fait 27%

Oui, plutôt 35%

Non, pas vraiment 19%

Non, pas du tout 5%

Je ne sais pas 14%

Net: Oui 62%

Net: Non 23%

10a_2. Par nécessité, seriez-vous prêt(e) à tuer un animal 

pour le manger ?

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Oui, tout à fait 13%

Oui, plutôt 23%

Non, pas vraiment 25%

Non, pas du tout 31%

Je ne sais pas 8%

Net: Oui 36%

Net: Non 56%

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM

Zone d'habitationStatut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteintSituation professionnelle

509 66 63 239 126 674 309 20 313 690 792 257 234 - 580 878 108 288 270 431 14 312 423 268

498 66 72 242 125 670 312 21 305 698 789 262 236 - 581 877 109 287 272 430 14 310 424 270

4% 7% 7% 2% 5% 4% 5% 10% 6% 3% 3% 5% 4% - 5% 4% 3% 5% 4% 3% 14% 2% 4% 6%

S* S* ** ▼ ** Z Z ** AK

6% 11% 11% 3% 6% 5% 7% 4% 5% 6% 6% 8% 8% - 6% 6% 5% 3% 7% 7% - 4% 6% 8%

S* S* ** ** AG ** AK

21% 13% 26% 14% 18% 20% 17% 26% 19% 19% 20% 19% 23% - 21% 20% 13% 15% 19% 22% 15% 17% 22% 16%

S * S* ** ▲ AF ** ▲ ▲ AG **

64% 62% 45% 78% 57% 66% 64% 55% 64% 65% 64% 60% 57% - 62% 64% 78% 69% 65% 61% 71% 68% 64% 63%

R * ▼ * ▲ P.Q.R.T ** AB ▼ ** ▼ ▼ AB ▲ Z.AA.AB.AD.AE AI **

5% 6% 11% 3% 15% 6% 7% 5% 6% 6% 7% 8% 8% - 6% 7% 2% 8% 5% 6% - 8% 5% 6%

* S* ▲ P.S ** AF AF ** AF ▼ **

10% 18% 18% 5% 11% 9% 12% 14% 11% 10% 9% 13% 12% - 11% 10% 7% 8% 11% 11% 14% 6% 10% 15%

S ▲  P.S* ▲  S* ▼ S ** Z ** Z ** ▼ ▲  AK

85% 76% 71% 92% 75% 85% 81% 81% 83% 84% 84% 79% 80% - 83% 84% 91% 84% 84% 83% 86% 86% 85% 79%

Q.R.T * ▼  * ▲  P.Q.R.T ▼ ** AA ▼ ** AA ▲  AA.AB.AD ** AM AM

509 66 63 239 126 674 309 20 313 690 792 257 234 - 580 878 108 288 270 431 14 312 423 268

498 66 72 242 125 670 312 21 305 698 789 262 236 - 581 877 109 287 272 430 14 310 424 270

7% 7% 10% 3% 6% 5% 7% 5% 7% 6% 5% 5% 7% - 7% 6% 4% 6% 6% 6% 7% 5% 5% 8%

S * S* ▼ ** ** ▲ Z.AE Z **

15% 22% 21% 8% 10% 13% 16% 6% 13% 13% 14% 17% 17% - 15% 14% 11% 9% 12% 18% 9% 13% 13% 15%

S S.T* S.T* ▼ ** ** ▼ ▲ AG.AH **

25% 18% 24% 19% 18% 22% 21% 33% 24% 22% 23% 25% 27% - 23% 23% 18% 17% 20% 27% 28% 21% 24% 21%

* * ** ** ▼ ▲ AG.AH **

46% 51% 37% 65% 60% 53% 50% 47% 50% 53% 51% 48% 44% - 50% 51% 61% 63% 57% 42% 57% 53% 53% 50%

▼ * ▼ * ▲ P.Q.R P.R ** AB ▼ ** AB AB ▲ Z.AA.AB.AD ▲ AI AI ▼ **

7% 2% 8% 6% 6% 7% 6% 10% 6% 7% 7% 5% 6% - 5% 6% 6% 6% 6% 7% - 8% 5% 6%

* * ** AD ** ▼ AD **

22% 29% 31% 10% 16% 18% 23% 11% 20% 19% 19% 22% 23% - 22% 20% 15% 15% 17% 24% 16% 18% 18% 23%

S S.T* ▲  S.T* ▼ ** ** ▲  Z.AE AG **

71% 69% 61% 84% 78% 75% 71% 80% 74% 75% 74% 73% 70% - 73% 74% 79% 79% 76% 70% 84% 75% 77% 70%

* ▼  * ▲  P.Q.R R ** ** AI **

509 66 63 239 126 674 309 20 313 690 792 257 234 - 580 878 108 288 270 431 14 312 423 268

498 66 72 242 125 670 312 21 305 698 789 262 236 - 581 877 109 287 272 430 14 310 424 270

29% 23% 27% 23% 34% 28% 28% 20% 28% 27% 27% 29% 25% - 27% 27% 31% 27% 30% 26% 43% 26% 29% 27%

* * S ** ** **

35% 31% 33% 38% 29% 34% 36% 20% 35% 35% 34% 39% 37% - 37% 35% 34% 37% 32% 35% 27% 37% 34% 34%

* * ** ** **

17% 21% 16% 21% 19% 20% 16% 16% 20% 18% 20% 15% 17% - 19% 19% 15% 17% 18% 20% 8% 18% 18% 20%

* * ** AA ** AA AA **

5% 5% 7% 5% 3% 5% 4% 9% 4% 5% 5% 5% 7% - 4% 5% 6% 4% 3% 6% 8% 4% 5% 5%

* * ** ** **

14% 20% 17% 12% 15% 13% 16% 35% 13% 15% 14% 13% 14% - 13% 14% 14% 15% 17% 13% 14% 15% 14% 14%

* * ** ** **

64% 54% 60% 61% 63% 62% 64% 40% 62% 62% 61% 67% 62% - 64% 62% 66% 64% 62% 61% 71% 63% 63% 61%

* * ** ▲  Z.AE ** **

22% 26% 23% 26% 23% 25% 20% 25% 24% 23% 24% 20% 24% - 23% 24% 20% 21% 21% 27% 15% 23% 23% 25%

* * ** AA ** **

509 66 63 239 126 674 309 20 313 690 792 257 234 - 580 878 108 288 270 431 14 312 423 268

498 66 72 242 125 670 312 21 305 698 789 262 236 - 581 877 109 287 272 430 14 310 424 270

15% 9% 15% 11% 11% 14% 10% 15% 17% 11% 13% 16% 13% - 11% 13% 14% 12% 10% 15% 9% 14% 13% 12%

* * ** Y AD AD ** ▼ AD **

24% 17% 27% 21% 21% 24% 21% 14% 26% 21% 23% 25% 26% - 25% 23% 21% 23% 22% 23% 36% 25% 23% 20%

* * ** ** **

21% 24% 32% 29% 30% 25% 24% 30% 22% 26% 24% 23% 24% - 26% 24% 29% 22% 29% 24% 27% 26% 25% 23%

* P* P P ** ** Z.AE AG **

32% 42% 25% 30% 28% 29% 36% 26% 28% 32% 32% 28% 28% - 30% 32% 29% 34% 31% 29% 7% 27% 32% 34%

R.T* * U ** ** **

8% 8% 2% 9% 11% 7% 9% 14% 6% 9% 8% 9% 9% - 8% 8% 7% 8% 7% 9% 22% 8% 7% 10%

* * R R ** ** **

39% 26% 42% 32% 32% 38% 31% 29% 43% 33% 36% 40% 39% - 35% 36% 35% 36% 33% 37% 44% 39% 36% 32%

Q * * V ** ▲  Y ** **

53% 66% 57% 59% 57% 54% 59% 57% 50% 59% 56% 51% 52% - 56% 56% 58% 56% 61% 54% 34% 53% 57% 57%

P* * ** X AA ▼ ** AA **
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de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le 

panel propriétaire YouGov France du 19 au 20 février 2020

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
Millennials 

(18-34 ans)
Nord-Est Nord-Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

AO AP AQ A B C D E F G AN H I J K L M N O

Age

Total

Genre Région CSP

Achètent de la 

nourriture locale

Consomment de 

la viande

Consomment 

des produits 

laitiers

10a_3. Faites-vous attention à la présence de pesticides 

sur vos fruits et légumes ?

Base brute 1003 953 956 963 462 541 88 162 166 175 412 250 236 231 186 240 110 341 305 357

Base: Adultes français 1003 952 956 962 478 525 102 154 163 173 410 257 235 230 186 245 108 338 302 364

Oui, tout à fait 24% 25% 23% 24% 20% 27% 23% 17% 19% 24% 28% 20% 19% 23% 23% 29% 21% 23% 22% 26%

A * D.E H

Oui, plutôt 43% 44% 43% 43% 42% 43% 36% 44% 45% 39% 44% 41% 47% 39% 44% 40% 43% 46% 38% 43%

* N

Non, pas vraiment 27% 27% 28% 28% 29% 26% 30% 30% 29% 28% 25% 30% 28% 29% 28% 25% 27% 27% 32% 24%

* O

Non, pas du tout 5% 4% 5% 4% 7% 3% 8% 7% 6% 6% 2% 7% 4% 4% 4% 4% 9% 4% 5% 5%

B G* G G ▼ ▲ 

Je ne sais pas 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 5% 1% 1% - 1% 3% 2%

G* G G ▲ H.J.K.L M

Net: Oui 66% 68% 66% 67% 62% 70% 59% 61% 63% 64% 72% 60% 67% 62% 67% 69% 64% 69% 60% 69%

A * ▲  C.D.E.F N N

Net: Non 32% 31% 33% 32% 36% 29% 38% 37% 34% 33% 28% 37% 32% 33% 32% 29% 36% 31% 37% 29%

B * G O

10a_4. Seriez-vous prêt(e) à manger moins de viandes afin 

de pouvoir manger bio ?

Base brute 956 913 956 930 446 510 81 156 158 168 393 237 225 222 179 227 103 322 296 338

Base: Adultes français qui mangent de la viande 956 913 956 929 462 494 95 149 155 166 391 243 224 221 179 232 101 319 293 344

Oui, tout à fait 19% 19% 19% 19% 16% 21% 26% 18% 21% 22% 15% 21% 17% 18% 22% 19% 16% 19% 21% 16%

G*

Oui, plutôt 39% 40% 39% 39% 37% 40% 41% 40% 40% 36% 38% 41% 39% 39% 41% 40% 34% 43% 38% 36%

*

Non, pas vraiment 27% 27% 27% 27% 30% 24% 18% 24% 24% 27% 31% 22% 28% 29% 25% 23% 33% 22% 26% 32%

* C M

Non, pas du tout 10% 9% 10% 10% 11% 9% 14% 12% 9% 8% 10% 13% 12% 8% 8% 12% 10% 11% 7% 11%

*

Je ne sais pas 5% 5% 5% 5% 6% 5% 1% 5% 6% 7% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 7% 4% 7% 5%

*

Net: Oui 57% 59% 57% 58% 54% 61% 67% 58% 61% 58% 53% 62% 55% 58% 62% 59% 50% 62% 59% 52%

A G* L O

Net: Non 37% 36% 37% 38% 41% 34% 32% 37% 33% 36% 41% 35% 40% 37% 33% 35% 43% 34% 33% 44%

B * ▲  M.N

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, AO, AP, AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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YouGov France
Alimentation de demain

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le 

panel propriétaire YouGov France du 19 au 20 février 2020

1. Êtes-vous prêt(e) à faire des efforts sur votre 

alimentation pour diminuer votre impact environnemental ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

10a_3. Faites-vous attention à la présence de pesticides 

sur vos fruits et légumes ?

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Oui, tout à fait 24%

Oui, plutôt 43%

Non, pas vraiment 27%

Non, pas du tout 5%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 66%

Net: Non 32%

10a_4. Seriez-vous prêt(e) à manger moins de viandes afin 

de pouvoir manger bio ?

Base brute 956

Base: Adultes français qui mangent de la viande 956

Oui, tout à fait 19%

Oui, plutôt 39%

Non, pas vraiment 27%

Non, pas du tout 10%

Je ne sais pas 5%

Net: Oui 57%

Net: Non 37%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, AO, AP, AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM

Zone d'habitationStatut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteintSituation professionnelle

509 66 63 239 126 674 309 20 313 690 792 257 234 - 580 878 108 288 270 431 14 312 423 268

498 66 72 242 125 670 312 21 305 698 789 262 236 - 581 877 109 287 272 430 14 310 424 270

21% 19% 27% 30% 19% 23% 24% 36% 19% 26% 22% 21% 24% - 24% 23% 26% 20% 26% 24% 42% 25% 23% 23%

* * ▲ P.T ** X ▼ ** Z **

45% 42% 33% 41% 41% 43% 43% 26% 44% 42% 43% 47% 40% - 42% 42% 47% 43% 41% 44% 30% 43% 40% 46%

* * ** AE AB.AD ** **

28% 27% 30% 24% 29% 29% 25% 28% 29% 27% 28% 25% 33% - 28% 28% 22% 31% 26% 26% 20% 26% 31% 23%

* * ** ▲ AA.AD.AF ** ** AM

4% 10% 8% 3% 7% 3% 8% 5% 5% 5% 5% 6% 3% - 5% 5% 3% 4% 4% 6% 8% 4% 5% 5%

P.S* * U ** AB ** **

2% 2% 2% 1% 4% 2% 1% 5% 2% 2% 2% 1% 0% - 2% 2% 2% 1% 3% 1% - 2% 1% 2%

* * S ** AB ** **

66% 62% 60% 72% 60% 66% 66% 62% 64% 67% 65% 68% 64% - 66% 65% 73% 63% 66% 68% 72% 68% 63% 70%

* * T ** ** **

32% 37% 38% 27% 36% 32% 32% 33% 34% 31% 33% 31% 36% - 33% 33% 25% 35% 31% 31% 28% 30% 36% 28%

* * ** AF ** ** AM

490 60 58 228 120 649 290 17 305 651 763 247 226 - 561 845 96 275 257 411 13 295 406 255

480 60 66 231 119 645 293 18 297 659 760 252 228 - 561 844 97 274 259 410 13 292 407 257

19% 23% 29% 14% 19% 20% 17% 5% 19% 18% 19% 23% 23% - 19% 19% 16% 16% 20% 19% 15% 16% 18% 23%

* ▲ S* ** ** * ** AK

40% 37% 45% 39% 33% 39% 39% 36% 37% 40% 40% 41% 41% - 43% 40% 31% 34% 38% 42% 47% 38% 36% 44%

* * ** ** ▲ AE.AF ▲ * AG ** AL

25% 24% 12% 33% 36% 26% 27% 46% 28% 27% 26% 24% 26% - 24% 27% 29% 35% 23% 24% 31% 30% 29% 21%

R * ▼ * P.R ▲ P.R ** ** ▼ AD * ▲ AH.AI ** AM AM

10% 12% 14% 10% 9% 10% 12% 6% 10% 10% 10% 9% 7% - 9% 10% 16% 9% 10% 11% 8% 10% 12% 8%

* * ** ** AB.AD* **

7% 5% - 4% 3% 5% 5% 7% 6% 5% 5% 4% 3% - 4% 5% 8% 5% 8% 4% - 5% 6% 4%

R * * ** ** AB* AI **

58% 60% 74% 54% 51% 59% 56% 42% 56% 58% 59% 63% 64% - 62% 59% 47% 51% 58% 61% 61% 54% 54% 67%

* ▲  P.S.T* ** ▲  AF ▲  AF ▲  AF ** ▲  Z.AE.AF ▲  AF ▼  * ▼ AG ** ▲  AK.AL

35% 35% 26% 42% 45% 36% 39% 51% 37% 37% 35% 33% 33% - 33% 36% 45% 45% 34% 34% 39% 41% 40% 29%

* * P.R P.R ** ▼ ** ▼ AD AA.AB.AD* ▲  AH.AI ** AM AM ▼ 
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